
STENFELTBAKKEN GRENDELAG PARKERINGSUTVALGET 

 

REFERAT FRA MØTE MANDAG 18.10.2021 

Til stede: Anders (hus nr 67), Stephen (41) Vidar (69) referent.  

 

Bakgrunn 

Anders orienterte om bakgrunnen for etablering av Parkeringsutvalget i Stenfeltbakken Grendelag. 

-Nordre Follo kommune har satt opp Parkering Forbudt skilt i Stenfeltbakken fra sommeren 2021 

-Sommerskilting tillater ca 15 parkeringsplasser i to felt på høyre side fra lekeplassen og oppover. 

-Vinterskilting fra medio oktober til vårrengjøring i mai tillater ingen parkering. Det betyr at vi vil ha 

ca b30 parkeringsplasser mindre enn sist vinter. 

-Grendelaget avholdt et møte på nett om parkeringsforholdene den 23.9.21. Der ble man enige om å 

sette ned et utvalg som skulle kartlegge parkeringssituasjonen, og komme med forslag til 

forbedringer. 14 personer meldte sin interesse til å bidra i arbeidet.  

 

Parkeringsutvalgets hensikt og mandat 

Parkeringsutvalget har som hensikt å kartlegge og fremme konkrete forslag for å bedre 

parkeringssituasjonen i grendelaget.  

Utvalget skal presentere forslagene for avstemning ved en ekstra ordinær generalforsamling.  

Parkeringsutvalget har ingen mandat fra generalforsamling og er oppført av frivillige. Utvalget vil 

rapportere til beboere og styret i grendelaget.   

 

Status pr oktober 2021 

-Grendelaget og enkelte beboere har hatt dialog med Nordre Follo kommune (NF) i løpet av det siste 

året, siden ryktene startet i ØB om ny skilting. En befaring fant sted i vinter, med representanter fra 

Stenfeltskogen grendelag, Stenfeltbakken grendelag og enkeltbeboere, samt folk fra Trafikkseksjonen 

i kommunen. NF hevder de har mottatt klager fra beboere i eneboliger ifht dårlig framkommelighet i 

Stenfeltbakken. Brøytemannskap har også klaget på parkering.  

-Sommerskiltingen som kom opp tidlig i september, har gjort parkeringssituasjonen vanskeligere, 

spesielt mht gjesteparkering på kveld og i helger. 

-Stenfeltlia har også fått Parkering Forbudt sone. Beboere der har klaget, og klagen skal behandles i 

møte i NF den 27.10.  

 



-Parkeringsutvalget mener det er viktig at vi holder internveiene på feltet fri for parkering, og at 

bilkjøring inne på feltet begrenses i henhold til vedtekter om bilfritt område. Barn leker inne på feltet 

og det er allerede stor nok trafikk av gods- og matlevering, samt beboere som kjører inn for lasting og 

lossing av varer/folk. 

-Grendelaget har ikke satt av penger i budsjettet til opparbeiding av nye parkeringsplasser. 

 

Flere forslag for å bedre parkeringssituasjonen er mottatt: 

1. Utrede og opparbeide arealer ved garasjer og inne på feltet som kan egne seg for parkering. Ha 

dialog med kommunen i tilfelle tiltenkt areal krever omregulering eller ny utkjøring til 

Stenfeltbakken. 

2. Alle boenheter må oppfordres til å bruke sine garasjer til parkering av bil, og ikke til lager og 

oppbevaring av hengere, sykler eller lignende. Om nødvendig må vi foreslå vedtektsendring overfor 

generalforsamling for å kunne håndheve forholdet. 

3. Oppfordre til utlån/utleie av garasjer, der eier har bil som er for stor til å passe i garasjen. 

4. Be NF beholde sommerskilting hele året i Stenfeltbakken, mot at Grendelaget betaler for brøyting 

av kommunal vei. 

5. Be NF om å få bruke ballplassen i Stenfeltlia til parkering i perioden med vinterskilting. 

 

Videre arbeid 

A: Kartlegging  

Utvalget vil foreta kartlegging på spørreskjema til hver boenhet for å få oversikt over antall biler som 

tilhører boenhetene i grendelaget. Videre vil vi kartlegge hvor mange garasjer som ikke brukes til 

parkering av biler.  

Vi gjør dette for å ha gode fakta og argumenter i den videre dialog med NF. Dersom 10-20 av våre 

garasjer ikke brukes til parkering, så virker det rart at vi argumenterer så sterkt for parkering ute i 

veien.  Vi må først rydde i egen gård! 

Det oppfordres til å ta seg tid til å besvare kartleggingsskjema da dette vil gjøre jobben for utvalget 

enklere. Samtidig vil vi ved høy oppslutning i kartleggingen sikre at vi jobber mot konkrete mål som 

faktisk vil løse parkeringsutfordringene vi står ovenfor. Skjema deles ut pr post i uke 42.  

 

B: Dialog med Nordre Follo kommune 

Utvalget har den 19.10 vært i telefon kontakt med 3 enheter i NF kommune 

-Planetaten (Sandaker) bekrefter at det skal være møte 27.10 angående klagen fra beboere i 

Stenfeltlia. Han begrunner det med at NF vil se på saken på nytt, siden de ikke har mottatt klager på 

framkommelighet og parkering i den gata. 



-Driftsleder Vei (Pedersen) sier at vinterskilting blir satt opp denne eller neste uke. Den vil vare til 

etter vårrengjøring før 17 mai. Man kan ikke ta hensyn til at snøen kanskje kommer i desember og at 

det er brøytebehov 20 dager i året. Derfor stenger de for parkering i 200 dager. 

Videre sier han at det ikke er kommunens oppgave å sørge for parkering til innbyggerne. Det må hver 

huseier ta hensyn til selv. Han sier at det er mulig å parkere på Vevelstad stasjon. Etaten iverksetter 

bare det politikerne har bestemt. 

Vei og Park avdelingen (Kristiansen) sier at de ikke kan avgjøre om ballplassen i Stenfeltlia kan brukes 

til parkering. Da må området omreguleres via politisk vedtak. 

Parkeringsutvalget vil sende mail til NF kommune ved ordfører Hanne Opdan og Planetaten 

(Sandaker) for å få i stand en ny befaring og dialog om mulige løsninger.  

Vi innser at vi også må henvende oss til politisk nivå. Byråkratene vil og kan ikke endre på vedtak som 

er fattet. 

bb 

C: Nye parkeringsplasser på vårt område 

Vi vil fortsette arbeidet med å identifisere mulige nye parkeringsplasser i fellesområder nær 

garasjene. Deretter vil vi få utarbeidet kostnadsoverslag og framlegge hver sak for 

styret/generalforsamling. Dette arbeidet avhenger av utviklingen under A og B over. 

 

Nytt møte fastsettes ut i november! 

 

20.10.2021 
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